

ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
P339	ア) 株式交換 6行目	その株式に代わる金銭等(株式、社債、新株予約券等)の 交付を受け、	その株式に代わる金銭等(株式、社債、新株予約権等)の 交付を受け、
P448	「和解調書」 の該当 ページ	和解調書…71、371、383	和解調書…79、371、383